
înarmată cu multă răbdare, Ana Bucur ia 
internetul în cătare. țintește cu grijă, apoi trage 
concluziile. nimic din ce e cool nu-i scapă. 

coolhunter

În așteptarea soarelui
Colecția mea de ochelari de soare a depășit de mult o duzină, și 
totuși mă încăpățânez să port doar două perechi. Când am descope-
rit creațiile francezilor de la Waiting for the Sun, mi-am dat seama că 
pot adăuga o a treia pereche. Ochelarii lor de soare sunt perfecți pen-
tru o vară toridă în oraș: cool, ușori și eco-friendly. Fiecare pereche 
este făcută manual din lemn de arbore de ceai și vine în trei modele 
clasice: rotunzi à la John Lennon, retro și moderni, inspirați de mo-
delele Ray Ban.   

 www.waitingforthesun.fr

Mini-Melisse
Vă mai aduceți aminte de pantofii din plastic reciclabil Melissa 
realizați împreună cu Vivienne Westwood? Brandul brazilian și 
designerul britanic și-au unit din nou forțele și au realizat, de data 
aceasta, versiunea mini a celebrilor pantofi Lady Dragon, în cele 
două combinații de culori best-seller. Sunt convinsă că vestea va 
face deliciul tuturor mămicilor stylish cu fetițe în mergător: poate 
că abia fac primii pași, dar cu siguranță îi vor face cu stil.

 www.melissaplasticdreams.com

Marmeled – gelul cu led 
Plictisite de veșnicele lumânări decorative? Foarte bine, pentru că 
de azi avem Marmeled! Marmeled sunt niște mini-lămpi cu gel sub 
formă de borcane cu dulcețuri colorate, care dau o lumină difuză 
plăcută, grație unui led cu baterii ascunse în capac. Creatorii Mar-
meledului povestesc cum au realizat prima tranșă de 100 de bucăți 
în grădina din spatele studioului, cu ajutorul unei cantități impre-
sionante de gel de păr colorat, baterii artizanale și borcane de gem. 
Atenție, oricât de apetisant ar arăta, conținutul nu este comestibil!

 www.jellylamp.com

Vicii la purtător
Cast of Vices este un brand îndrăzneț, care 
spune lucrurilor pe nume. Viciilor, mai 
exact. Pe principiul că suma viciilor este 
mereu constantă, brandul american de ac-
cesorii ne pune la dispoziție o gamă largă și 
variată de substanțe și obiecte vicioase, cu 
care, câtă vreme lipsesc în viața reală, ne pu-
tem măcar împodobi. Pastile de Vicodin, 
Xanax, capace de sticle, mucuri de țigară... 
Cast of Vices a pregătit câte ceva pentru fi-
ecare, în argint sau aur solid. Oricât de în-
spăimântătoare ar fi în realitate, trebuie să 
recunosc că arată cool pe un lanț de argint.

 www.castofvices.com



Cu presa la subraț
Mitemite este un brand spaniol care se autodefinește ca o sursă 

de obiecte complet inutile, dar care promit să ne facă viața mai ve-
selă și să răspândească zâmbete. Am ales să vă prezint o creație de-a lor 

care, cu siguranță, îndeplinește obiectivele de mai sus: plicul în formă de 
ziar împăturit. Nimeni nu-și va da seama că porți la subraț altceva decât un 

ziar, doar un ochi ager va observa că posezi un exemplar foarte ciudat din The  
Dependent sau The Tames. Poți alege plicul, geanta mare sau husa pentru laptop.

 www.tuxedoconfessions.com

La pachet
În momentul în care ai un job stabil cu normă întreagă și 
lucrezi într-un birou, în fața unui computer, mai apare o 
problemă stresantă, pe lângă traficul de dimineață și veșnicul 
"cu ce mă îmbrac azi": pregătitul și împachetatul prânzului. 
După ani de căutat soluții creative – cutii, borcane, cutiuțe, 
sacoșe etc. –, în sfârșit am găsit soluția, pe care țin să v-o 
împărtășesc. "The lunch box bag" de la Black+Blum este 
perfectă, pentru că nu rezolvă doar problema prânzului în 
sine, ci și a tranportului său stylish la birou.

 www.wearunique.com

San Pelegrino 
poartă Missoni
Missoni şi San Pelegrino şi-au unit forţele 
pentru a crea o colecţie limitată de sticle de 
apă fashion. Celebra casă de modă italiană a 
îmbrăcat sticla într-o textură fină marca Missoni, 
imprimată cu faimosul motiv în zig-zag. San 
Pelegrino a completat look-ul cu un accesoriu 
chic, steaua roșie, emblema brandului. Acesta 
este doar începutul unei serii de proiecte pe 
care San Pelegrino le va desfăşura împreună 
cu artişti, designeri şi muzicieni italieni, în 
scopul promovării stilului şi culturii italiene. 
Importatorul exclusiv San Pelegrino pentru 
România este compania De Silva.

 www.desilva.ro


